

# MTV大獎綵排照曝光

# GaGa 新歌舞蹈最吃力

2013年MTV音樂錄影帶大獎(MTV Video Music Awards)於美國時間昨晚上即香港時間今日上午舉行頒獎典禮，頒獎禮是美國年度音樂盛事，備受歌迷期待，一眾流行歌手包括Lady GaGa、Justin Timberlake、Kanye West、Katy Perry、Bruno Mars和Miley Cyrus等已確定出席，而GaGa更會為頒獎禮打頭陣獻唱新歌《Applause》。出鏡前GaGa先在網上發放綵排照滿足粉絲，她在訪問中透露頒獎禮的演出會很精彩，而新歌的舞蹈是她有史以來要求最多體力的一次。



N Sync開Twitter後首發文。網上圖片



Lady GaGa偕舞蹈員為頒獎禮先行綵排。網上圖片

大會早已宣佈了頒獎禮上會出席的歌手，因受傷而沉寂了一陣子的Lady GaGa肯定最受樂迷期待，GaGa為頒獎禮打頭陣演出，向大家獻唱睇日新歌《Applause》。為了不令樂迷失望她加緊練習，而她日前在Twitter上載綵排的黑白照片，相中見GaGa與一班舞蹈員對着鏡頭一起扮花，相信到台上演出也會甚有睇頭。另外，在演出前她接受了當地傳媒的獨家訪問，GaGa表示為了頒獎禮的演出已經準備了整整一個星期，她又道：

「今次的舞蹈和演出會再一次讓人覺得精彩，我做着所有我自己喜愛的事，所以這段時間十分美好。」關於表演的內容，GaGa說今次的舞蹈是她有史以來要求最多體力的一次，她很開心可以回歸舞台為大家表演。

### N Sync騷前試咪

提到回歸舞台，拆夥近10年的美國流行男子組合N Sync成員JC Chase、Lance Bass、Joey Fatone、Chris Kirkpatrick和天王

Justin Timberlake，早前被指會在今年的頒獎禮上聚頭演出，在出鏡前，N Sync開了新的Twitter帳戶，並留言道：「試咪，試咪，一、二……這件事在進行嗎？」似乎他們也為表演蓄勢待發。他們Twitter粉絲人數正急速上升，直到截稿前，人數已經逾6萬。

此外，同樣會出席頒獎禮的Miley Cyrus昨日在網上上傳了快將推出的專輯《Bangerz》封面照，充滿上世紀80年代的感覺。

Miley Cyrus發放專輯《Bangerz》的封面照。網上圖片

## Eminem禁播被指耍大牌

美國人氣饒舌歌手Eminem前日參加於英國舉行的「Reading音樂節」，很多未能前往音樂節的粉絲原本很期待安坐家中看偶像，但Eminem跟其他出席的歌手不一樣，他拒絕讓電視台錄影或播放他在音樂節上的演出部分，消息前日下午在音樂節的Twitter上公佈，內容寫道：「很遺憾我們不會有任何Eminem在『Reading音樂節』演唱的聲帶和片段。他(Eminem)要求我們不要錄他的演出。」消息令不少粉絲相當失望，更有人在網上破口大罵，稱他耍大牌。不過亦有歌迷為Eminem辯護，指很多音樂節都不准在電視上播出。



Eminem前日參加於英國舉行的「Reading音樂節」。美聯社

## 川口春奈行和服騷

現年18歲的日本青春女星川口春奈前日出席在東京舉行的第53屆清鈴苑和服騷「KIMONO COOL & BEAUTY」，並擔任嘉賓模特兒。她一共展示了3款不同的和服，川口表示因為平時不會穿和服，所以表演時有點緊張。日本踏入20歲便會行成人禮，川口表示希望屆時可以在親人面前穿起華麗的和服。另外，她又推介女孩子首次約會要穿和服的話，可以選擇紅色，而她自己也很喜歡紅色。



川口春奈穿和服甚具美感。網上圖片

## 娛聞雜碎

- 韓國人氣組合Super Junior前日在上海舉行「Super Show 5演唱會」，成員們在台上活力演出。路透社
- 韓國女星金喜善日前為某時尚雜誌拍攝一組2013秋裝寫真，以今年秋冬主打紅、棕色加上強調浪漫的設計，搭出高雅時尚風情。
- 日本女星北川景子昨日為首本寫真集《27》舉行發售紀念握手會，而剛在22日生日的景子更獲在場600名粉絲祝生日快樂。
- 日本女歌手Kyary Pamyu Pamyu(KPP)前日出席了泰國曼谷舉行的大型音樂節「Sonic Bang」，此行KPP光顧腳底按摩及到處夜蒲，令她大開眼界。
- 音樂選秀節目《The X Factor》的評審Simon Cowell早前被爆其好友、地產大亨Andrew Silverman的妻子Lauren Silverman懷有他的骨肉，前日，二人被拍到手牽手在法國南部的沙灘漫步，是消息宣佈後首次見到二人在一齊。
- 英國女子組合Little Mix成員Perrie Edwards日前公開已與男友Zayn Malik訂婚，前日Perrie在利物浦國際音樂節演出時大晒婚戒。
- 美劇《吉列合唱團》(Glee)男星Matthew Morrison前日獲選在洛杉磯一棒球比賽上獻唱美國國歌。



Super Junior

《衝上雲霄II》劇中一眾演員包括「Cool魔」張智霖(Chilam)、馬國明、陳法拉等出席宣傳。



馬國明與江美儀的感情戲十分矚目。



法拉送給Chilam巨型飛機生日蛋糕。

## 凌空升起向「Cool魔」獻吻

# 力邀阿佘合作

香港文匯報訊 TVB劇集《衝上雲霄II》自播出後成為城中熱話，劇中一眾演員包括「Cool魔」張智霖(Chilam)、馬國明、陳法拉等昨日出席宣傳，但吳鎮宇、吳卓羲等主角未有現身。近日佘詩曼宣佈回歸TVB，現屬自由身的法拉強調不會為避阿佘而拒絕回娘家，更揚言希望與對方合作。

昨日《衝》一班演員為劇集造勢，眾演員更大玩魔術。被凌空升起的法拉特別物賀明日生日的Chilam，壽星仔更獲送巨型飛機生日蛋糕。昨日馬明於現場深受歡迎，甫出場拍照已獲不少歡呼聲。美艷動人的陳法拉透露近日於電影、劇集的热播下工作不停。談及現時約滿TVB屬自由身，對於可想過簽新公司，法拉重申會待時機成熟再公佈，並否定自己開公司的可能。

### 馬明將赴內地拍電影

對於佘詩曼將回歸TVB，問及可會避走放棄無錢？法拉聞言堅決否認，又稱相信與阿佘合作會開心，有機會亦希望合作。另有指她與薛恆復合，又有傳其分手費索價5,000萬或每月20萬，法拉對此怒斥全屬創作。她直認雖然仍居於薛家旗下單位，但仍未約滿沒考慮搬走。法拉說：「我暫時未有追求者，自己亦會專心工作。」談及現在她「豬籠入水」，法拉笑指收入多過20萬，但未夠

5,000萬。日前被指將拍內地電影賺大仔，馬明對此直認完成手頭上的劇集《寒山潛龍》後，便赴天津、上海為電影開工。馬明大方指自己接拍的是愛情小品，不過戲中男主角是內地演員。其新戲角色可是如《衝》劇一樣的花花公子？馬明強調戲中自己是演斯文律師，能夠拍戲亦感高興。當被問到在內地豐厚酬勞可會比TVB高很多時，馬明表示：「今次我是拍戲，TVB則是拍劇，因此兩者無得比，酬勞數字亦不多講，總之就滿意吧。」而對於自己與江美儀的親熱戲即將播出，馬明強調以搞笑為主，故應不會如早前法拉與Chilam的親熱鏡頭被剪掉。此外，將在明日午一的Chilam透露傾向不會大肆慶祝，亦沒想過愛兒慕童會送自己什麼禮物。他說：「團圓已寫了卡給我，我亦不要求收到禮物，兒子健康已是我的禮物。」對於他與譚東約滿，問及簽約哪家公司時，他一再強調仍未決定，相信9月將會公佈。

## 詩雅請雙親睇新作

香港文匯報訊(記者 李思穎)關楚耀、衛詩雅、邵音音、月心等演員前晚坐雙層通天巴士為電影宣傳，有份參演的陳靜繼續缺席宣傳活動，監製伍健雄指陳靜玩失蹤，公司會根據合約向其經理人公司追究。當晚音音姐最搞鬼，帶同「假胸衫」現身，更拿着T恤給關楚耀及衛詩雅影相。關楚耀聲言如果電影有好票房，不介意重口味宣傳，着上這件「假胸衫」都沒所謂，又拉埋詩雅玩埋一份。關指之前的首映禮有千多人捧場，現場反應不錯，特別是詩雅扮AV女優那部分，他說：「我父母睇完都話爆。」說到陳靜有中度抑鬱，關楚耀着對方好好休息調整好心理，至於電影公司要追究一事便不清楚。詩雅透露首映當日帶同雙親來睇戲，她說：「當天正是他們一個是新曆生日，一個舊曆生日，當給他們一份最好的生日禮物，他們多謝我請睇這樣重口味三級片。媽咪覺得我睇過AV都做到這樣反應，已很不俗。」說到出位慶祝，詩雅笑說交由月心負責，因沒她的身材好。提到陳靜有病，詩雅祝對方早日康復，又覺得做演員在某程度上皆有精神病。



音音姐(左)帶同「假胸衫」現身，拿着T恤給詩雅影相。

## 蘇志威：賣禮服唱歌兩不誤

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒 實習記者 安瑞祥)蘇志威攜自創男士禮服品牌Luxe Tuxedo參加在青島舉行的「香港時尚購物展」。當日，蘇志威為推廣旗下品牌與現場觀眾互動，大方送出兩套價值千元禮服。蘇志威表示，自己身邊許多朋友在結婚時找不到合適的禮服，於是搭檔建議合作創立一個禮服品牌。「我們在香港最多朋友買婚紗的地方，開設禮服店。因為整條街沒有做男士禮服的地方，所以生意非常好。我一年已經開了兩家。」蘇志威說：「我的店是獨一無二的。我有很多年的舞台表演經驗，我不希望所有的男裝都是黑白灰這樣子，所以我會參考一些國外元素，加入其他的顏色。」問到草蜢組合目前成員年齡已大是否有單飛可能，蘇志威笑着反問：「如果我們單飛的話，十幾年前就可以單飛了。我們這個組合現在已經28年了，你現在還在這跟我說單飛，能飛到哪裡？」他表示，草蜢組合三個人之所以能長久在一起，在於彼此非常了解，說話直接。蘇志威透露，現在草蜢組合三個人每天都有練習。他自己調侃道：「目前唱歌的身體狀況和20歲的時候沒有差別，如果有機會能在舞台唱到90歲更好！」



青島粉絲身穿草蜢標誌T恤與蘇志威互動。

## 蔡卓妍盼演女飛機師

香港文匯報訊 蔡卓妍(阿Sa)第四次成為著名鞋履品牌的廣告女主角，今次阿Sa換了5個形象拍攝廣告。近來工作繁忙的她，由於沒有足夠的時間休息，樣子難免顯得有點疲倦，趁着化妝的空檔，她亦偷閒閉目養神，但一埋位便精神奕奕。阿Sa說：「我一工作個人就像着了燈，好快投入其中，因為都想令拍攝過程更加順暢。」5個造型當中的其中一個是以女飛機師為靈感，趕上近期大hit的機師熱潮！阿Sa亦謂若有機會，希望透過拍戲一嘗當女機師的滋味，進一步挑戰自己提高的心曠：「在電影方面，一直都想嘗試多點不同的角色，特別是在現實中做不到的。無論是角色上的突破，或體能上的挑戰都可以考慮，如自己本身長高，今年的5米高台(在內地跳水比賽挑戰5米高台)其實已是一個很大的挑戰，但如果將來有一個女飛機師的角色，或角色性格上跟我大不同及從未試過的，我都會照試！因為我希望自己可以更加徹底衝破『畏高』這個心理關口，又或創造一個新角色！」



阿Sa希望可透過拍戲一嘗當女機師的滋味。